
PROCÈS VERBAL DE LA RÉUNION DU
CONSEIL D’ÉCOLE DU 18 mars 2025

Convocation adressée le 4 mars par Mme Myskiw, Directrice de l'école.
Le Conseil d’école s’est réuni le 18 mars 2025  à 18h00 à la salle oratorienne d'Ouvrouër les 
Champs
Secrétaires de séance : M. LEGEAY J. et  Mme BREGENT A.

Membres de droit présents

Nom Qualité
PRÉSIDENTE
Mme MYSKIW Sandrine Directrice
ÉDUCATION NATIONALE
PS- MS : Mme THOMAS PRUVOT Delphine
MS-GS : Mme DESCHODT Myriam (directrice)
CP     : Mme LEMAIRE Florence
CE2 -GS    : Mme BONNEAU Magali
CE2-CM1    : Mme BREGENT Aurélie
CM1-CM2   : Mme  MYSKIW Sandrine (directrice)

Enseignantes

ÉLUS
M. LEBOEUF Arnaud
Mme MONNOT Laurence
Mme CROZE Fanny
M. DUPUIS David

Président du SIRIS
Maire d’Ouvrouër  les Champs
Mairie Ouvrouër les Champs
Maire de Férolles

PARENTS D’ÉLÈVES
Mme FRANCISCO Solenn
Mme LELIEVRE Pauline
M. LEGEAY Julien
Mme QUETARD Kathleen

titulaires

Membres absents excusés
Nom Qualité

Mme MAUPAS Magali
Mme EYCHENE Lucie
Mme DIMEGLIO Rose-Marie ( plus en service)

IEN

DDEN

Pour introduction, la Présidente nomme deux secrétaires de séance : Mme Brégent et M. Legeay.



1 . Évaluations nationales repères CP :

Date : janvier 2025
• Français : épreuves identiques à celles du début d’année scolaire avec de la lecture en plus.

3 élèves à besoin et un élève à forts besoins
8 élèves fragiles 

• Mathématiques 
4 élèves fragiles et un élève à forts besoins 
Items compliqués :les calculs et résolution de problèmes 

2. Actions du RPI en fonction du Projet d’école

Le Projet d’école est un document élaboré chaque année et remis à jour selon les besoins  des
élèves du RPI.

Nos orientations : 

A) Un bon vivre ensemble  

Les journées communes aux deux écoles

• Journée contre le harcèlement, le 7 novembre 2024, dans les deux écoles
 Cycle 3, en 3 temps : Débats, jeux interactifs, Intervention de l’équipe académique (2 adultes) pour 
discuter avec les élèves 
Cycle 2 : Visionner des vidéos pour faciliter des débats
Cycle 1 : Lecture d’albums, débats sur l’empathie et la liberté de ses choix

• Journée de la laïcité, le 9 décembre 2024, dans les deux écoles
Visionnage d’une vidéo explicative (Un jour, une question) 
Rappeler les droits et devoirs de tous

École élémentaire d’Ouvrouer les Champs

• Goûter collectif le 20 décembre 2024 où tous les enfants ont participé à la confection de 
gâteaux , crêpes et gaufres. Ensuite, nous les avons dégustés pour fêter la fin de l’année 
2024.  Merci aux parents et adultes qui nous ont aidés et prêtés du matériel.

• 4/02 :   l'UNICEF est intervenue dans nos classes pour expliquer aux enfants leurs droits à
travers la déclaration des droits de l'enfant. Avec un thème,  particulier en rapport au projet
de l’année, sur la malnutrition

• Intervention de l’O.C.C.E. (3 séances au mois de mars 2025) :Coopération et approche 
pédagogique de coopération au travers de jeux de plateaux

• 14/03 : Les enjeux du sommeil , pourquoi et comment bien dormir ? Avec un questionnaire
préalable à destination des parents qui a été un support à l’intervention de l’infirmière du
collège de Tigy, Mme Bourgeon. 

• Affiliation à l’U.S.E.P. en cours pour l’école d’Ouvrouer les Champs
Explication succincte de l’USEP :Intervenants, matériel, rencontres sportives 
176 € d’adhésion par l’école .

École primaire de Férolles     :   
• Intervention de l’infirmière une fois par mois

Thèmes abordés : sommeil, écrans, hygiène, respect du corps, consentement, alimentation, les 
dangers domestiques

• Participation à la collecte de  la Banque Alimentaire 
• Rencontre avec la MFR dans le cadre du Téléthon (5 décembre 2024) avec des  créations 

d’objets
• 20/03/2025 :Intervention des infirmières de la PMI de Jargeau pour la moyenne section : 

Visite médicale aves contrôle des vaccins, test auditif et vision 



• 12/12 : Spectacle offert par la coopérative scolaire sur le thème de l’alimentation : Salsifis 
Cirque

• 17/03 :Ateliers scientifiques FRMJC sur l’alimentation à Châteauneuf pour les élèves du 
cycle 2

• Décloisonnement en musique pour les élèves de maternelle avec Mme Thomas Pruvot 
Delphine

• 06/02 : Concert JMF terre de rêves à Châteauneuf-sur-loire pour le cycle 2
• 25/03 : Spectacle de marionnettes préparé et confectionnées par les élèves de la MFR sur 

des contes traditionnels, un par niveau.
• Ouverture culturelle : les langues du monde entier avec deux interventions de familles sur   

l’Algérie et le Portugal.
• Cycle piscine:CE1 du 24 janvier au 04 avril puis CP du 25 avril au 04 juillet

Le carnaval du 16 mars     :La parole est donnée aux représentants des parents d’élèves     :  
Bonne présence malgré la pluie (150 personnes selon La République du Centre) 
Communication du thème prévu pour l’année prochaine 

B) Connaître son environnement

École élémentaire d’Ouvrouer les Champs
• Financement C.R.E.E.D. pour la classe de CE2-CM1

Travail sur la Loire avec 3 animations faites par la Maison de Loire : expérience sur l’eau, 
observation de la Loire (24 avril)  et les traces des animaux (10 juin).

• Sensibilisation aux crues de la Loire (CM2) : le 29/11/224
• Mallette Arbothèque sur le thème de la forêt : prêt de la filière Fibois proposée par Mme 

Vincent, parent d’élève. 
• Plantations des bulbes dans les bacs de l’école

École primaire de Férolles 
• Visite du restaurant le Férolliot  et petite restauration pour les élèves de maternelle
• Réalisation de plantations (semis + plants) 
• En préparation : Découverte d’une exploitation agricole ainsi qu’une visite de serres 

maraîchères pour le cycle1 
• Projet d’un grand pique-nique : repas préparé par les élèves à l’école

C) En langage oral, vocabulaire simple et lecture

 Actions menées à l’école d’Ouvrouer les Champs 

• Participer à des débats lors des interventions en classe : poser des questions, restituer les 
propos.

• Jeux coopératifs OCCE: verbaliser ses stratégies, se justifier
• Cycle 3 :  Fiche vocabulaire , conçue par les élèves, à partir du champ lexical d’un mot.
• Participer à la lecture d’un texte lors des commémorations du 11/11 et 8/05 ( travail fait en

amont en classe). Mettre du sens à la lecture orale.

Actions menées à l’école de Férolles

• APC : langage, écriture, musique
• Interventions de l’enseignante du RASED auprès des élèves de grande section sur le 

vocabulaire, la syntaxe et l’écoute attentive (4 séances) et de CP : prononciation et test 
d’entrée dans la lecture. 

D) Problèmes et calculs rapides font l’objet d’une attention particulière



Actions menées à l’école d’Ouvrouer les Champs

• Entraînements quotidiens.

• Participation à la semaine des maths du 10 au 19 mars avec math@vie pour les CM1-CM2

E) Favoriser les liaisons intercycles :

Avec un thème de travail commun, l’alimentation dans toutes ses dimensions     :  

• A travers l’éducation musicale : Une représentation chantée des élèves du regroupement est
programmée le jour de la fête de l’école.Intervention financée par le SIRIS pour les cycle 2
et 3.

• Présentation des productions d’art visuel des élèves de l’école : date à redéfinir

Liaisons et communications

• Actions établies entre le collège et les 18 CM2 :
Une journée au collège est prévue le 23 juin 2025 pour les CM2 et les CM1 resteront à l’école avec 
un enseignant détaché par le circonscription .

• Portes ouvertes du collège de Tigy le samedi 14 juin au matin.

• 14/03/2025, inscription des futurs PS à l’école maternelle de Férolles , auprès de Mme 
Deschodt, Directrice.

• Le samedi 14  juin au matin : portes ouvertes de l’école maternelle avec un accueil de 
Madame Thomas Pruvot ( enseignante en PS-MS) et Madame Chalopin ( ATSEM).

• Visite de l’école d’Ouvrouer les champs par les nouveaux CE2 : à définir

3. Sécurité à l'école

École primaire de Férolles     :   
PPMS risque majeur le 3/02/2025 avec un confinement dans chaque classe et un accès aux 
toilettes.

École élémentaire d’Ouvrouër les Champs     :   
PPMS risque majeur dans le cadre de l’alerte préfectorale du  6/12/2024
Besoin de 3 packs de 6 bouteilles d’1,5 L pour remettre à jour la mallette PPMS demandée auprès 
du président du SIRIS.

Un rappel est fait sur le plan vigipirate avec toujours une forte sécurisation des écoles : 
vérification à l’entrée, fermeture des portes, …
Depuis le 6/01/2025 : portail commun à l’école de Férolles pour plus de facilité et un rappel fait 
aux familles de ne pas laisser leurs enfants sans surveillance dans la cour de la maternelle ni le 
matin, ni le soir.

4. Point financier

• Subventions   

APE pour  Ouvrouer les Champs : 1000 € 
APE pour Férolles : 2000 € 
Monsieur Leboeuf, président du SIRIS rappelle une subvention de 10€/enfant est allouée à chaque 
école  par année.

• Soldes  
Coopérative scolaire d’Ouvrouer les Champs: 2420 € 
Coopérative scolaire de Férolles : 4610,67 € 

mailto:math@vie


• Dépenses   
Achat de kits de tir à l’arc (630 €) et d’un four ( 129€) à l’école d’Ouvrouer les Champs
École primaire de Férolles : 300 € dépensés pour les ateliers cuisine jusqu’à présent
                                          600€ pour le spectacle des maternelles
                                          100€ pour le FRMJC

5. Questions diverses

Quels sont les besoins matériels pour la fête des écoliers du 14 juin 2025 ? 
• Besoin d’une scène modulable 
• Besoin de grilles d’exposition 
• Besoin d’une sonorisation 

Quand est-ce que la convention entre la mairie et le restaurant Le Férolliot sera-t-elle en 
application pour la restauration scolaire de l’école ? 

• Rédigée et soumise aux acteurs 
• En cours de réglage 
• La loi Egalim doit être appliquée 
• Proposition de la mairie : ouvrir une commission mairie / Férolliot / parents 

Comment s’organise le passage aux toilettes des élèves durant les temps de garderie ? 
Les enfants seront désormais toujours accompagnés d’un adulte 

Serait-il possible que la mairie d’Ouvrouer et le Siris mettent en place le paiement en ligne 
pour les factures de cantine de de garderie ? 

• Toutes les modalités de paiement sont sur la facture et le paiement en ligne est possible 
depuis 4 ans pour la mairie d’Ouvrouer les Champs

• Paiement en ligne par Payfip 
• Projet d’une application dédiée pour la cantine à Ouvrouer : "Portail famille" 
• Mise en place d’un paiement en ligne pour le SIRIS

Que se passe-t-il lorsqu’il n’y a pas de car et que notre enfant est à la garderie le matin à 
Férolles et doit aller à l’école d’Ouvrouer ? 

• Les enfants sont accueillis dans l’école où ils se trouvent 
• La garderie appelle les parents pour qu’ils viennent les chercher si aucun bus de 

remplacement n’est mis à disposition 

La remise des dictionnaires pour les CM2 aura lieu  à l’école d’Ouvrouer les Champs le 14 juin lors 
de la fête de l’école.
Prochain CE :  mardi 17 juin 2025 à 18h à Férolles

Le 18 mars 2025 à 19h40

La directrice de l'école, présidente de séance

MYSKIW Sandrine

Les secrétaires de séance,

BREGENT Aurélie LEGEAY Julien




